



ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 16 DE MARÇO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE MARÇO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS NO EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A POPULAÇÃO QUE ESTA RETOMANDO OS CUIDADOS CONTAS O COVID, ACRESCENTA QUE A SECRETARIA DE SAÚDE JÁ ESTA INTENSIFICANDO AS MEDIDAS SANITÁRIAS, LAMENTA QUE UM COLEGA VEREADOR DA CIDADE DE BOQUIM ESTEJA SOFRENDO COM PROBLEMAS DE SAÚDE CAUSADO PELO COVID E ESCLARECE QUE NÃO TEM COMO PARAR DE AJUDAR AS PESSOAS PORQUE DOENÇA NÃO ESPERA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O AUMENTO DOS CASOS DE COVID, COMENTA SOBRE OS GARIS, SOBRE A INCLUSÃO DOS MESMOS NA VACINAÇÃO CONTRA O COVID, COMENTA SOBRE O ABAIXO ASSINADO CONTRA A DESO QUE ESTA DISTRIBUINDO EM ALGUNS BAIRROS, ESCLARECE QUE A PANDEMIA DEPENDE DA VACINAÇÃO E O POVO DEPENDE DAS DECISÕES DOS GOVERNANTES SOBRE A VACINA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS OFÍCIOS QUE ESTÃO NA SECRETARIA DENTRE ELES UM QUE CITA A SOLICITAÇÃO DE VACINAÇÃO PARA OS GARIS E OUTRAS CLASSES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DELICADA QUE O COMÉRCIO ENFRENTA COM O LOCKDOWN E COMENTA SOBRE O VEREADOR QUE NÃO TEM PODER DE DECISÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE TODOS CUMPRAM AS PRECAUÇÕES SUGERIDAS PELO ORGÃOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA EM AGIR PARA BENEFICIAL COLETIVAMENTE, ESCLARECE QUE DEVEMOS CUMPRIR AS OBRIGAÇÕES PARA EXIGIRMOS OS DEVERES, COMENTA SOBRE OS DEPUTADOS ESTADUAIS E FEDERAIS QUE ESTÃO BUSCANDO MELHORIAS PARA ITABAIANINHA, ESCLARECE QUE OS VEREADORES ESTÃO CUMPRINDO SEUS DEVERES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS QUE A DESO VEM CAUSANDO, SOBRE COMO A POPULAÇÃO DEVERIA FAZER, LAMENTA A FALTA DE RESPEITO DA DESO COM OS CONSUMIDORES, COMENTA SOBRE O RESTAURANTE QUE COBRA 1 REAL PELA REFEIÇÃO, IRÁ SUGERIR AO PREFEITO A AQUISIÇÃO DE UM RESTAURANTE DESSE AQUI NO MUNICÍPIO, COMO TAMBÉM A NECESSIDADE DE UM CONCURSO PÚBLICO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE PARABENIZA A IDÉIA PARA ALIMENTAR O MAIS CARENTE E OPINA COMO PODERIA SER REALIZADO O CONCURSO. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE UMA ATITUDE TEM QUE SER TOMADA PELOS USUÁRIOS DA DESO E SOLICITA QUE O PRESIDENTE DESSA CASA LEGISLATIVA REVEJA A NECESSIDADE DE UM CONCURSO PÚBLICO NA CÂMARA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O CONCURSO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, INFORMA SOBRE A NECESSIDADE DE UM CONCURSO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DE QUEM USA O CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO CURRALINHO, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A PRODUTORES DE ORTALIÇAS EM ITABAIANA, SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS PRODUTORES DE ORTALIÇAS DE ITABAIANINHA E ACRESCENTA QUE É NECESSÁRIO UMA GESTÃO VOLTADA PARA A AGRICULTURA DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REUNIÃO QUE HOUVE NA QUADRA COM A PRESENÇA DO SECRETARIO DE AGRICULTURA DO ESTADO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, ESCLARECE QUE TEM QUE SER INSISTENTE COM AS SOLICITAÇÕES, COMENTA SOBRE OS PROVIDENCIAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS PARA MELHORIAS DO RODOANEL, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, ESCLARECE QUE O PREFEITO ESTA FAZENDO O QUE PODE, COMENTA SOBRE O HOSPITAL DE ESTANCIA E COMENTA SOBRE O COMENTÁRIO DE DR EMERSON EM UMA REDE SOCIAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA A TENÇÃO PARA A PANDEMIA, COMENTA SOBRE A SECRETARIA DE SAÚDE QUE ESTA ATUANTE APESAR DE TER ENTRADO HÁ POUCO TEMPO, COMENTA SOBRE O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PARABENIZA O PREFEITO E O SECRETÁRIO KARANE PELO APOIO AO CITRICULTOR, COMENTA SOBRE O PROCESSO PARA A REALIZAÇÃO DE UM CONCURSO PÚBLICO E SOBRE A COMPRA DAS VACINAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FALA EM NOME DA COMISSÃO QUE REPRESENTA, COMENTA SOBRE O QUE ESTA HAVENDO COM A RODOVIA E SOLICITA QUE QUALQUER DEPUTADO VENHA COMENTAR SOBRE O QUE ESTA HAVENDO. O VEREADOR DAVI PEDE APARTE ESCLARECE QUE QUEM TEM QUE PRESTAR ESCLARECIMENTOS É O SECRETÁRIO DE OBRAS DO ESTADO. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE O VIDEO QUE FEZ SOLICITANDO PROVIDENCIAS E ESCLARECE QUE ESTA LUTANDO CONTRA O DESCASO QUE ESTA ACONTECENDO COM ESSA RODOVIA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS DEPUTADOS QUE ESTÃO LUTANDO PELO MUNICÍPIO E PELOS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO, SOLICITA RESPEITO PELOS POLITICOS QUE TODOS ESTÃO FAZENDO SUA PARTE.   NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2021 QUEALTERA O §1º DO ARTIGO 187, O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 189 E O INCISO III, DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 181, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, EM RAZÃO AO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA E EM CUMPRIMENTO À RESOLUÇÃO Nº 13/2021, QUE PROIBE O FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES NÃO ESSENCIAIS A PARTIR DO DIA 17 DE MARÇO DE 2021, OBEDECENDO O REGIME DE URGÊNCIA; FAZ A LEITURA DO OFÍCIO Nº 055/2021 ANEXADO A MENSAGENS, AO PROJETO DE LEI Nº 03/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – CACS/FUNDEB E DO PROJETO DE LEI Nº 04/2021 QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, AMBOS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL; NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 24/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 24/2021. OS VEREADORES MARCELO, JÔNATAS E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 24/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 25/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 25/2021. O VEREADOR DAVI, HENRIQUE, MARCELO E JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 25/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 21:00 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 16 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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